

ГАЗЕТА ВЕЧЕРНИЙ Первоуральск

№ 72 (18665)

Вторник, 17 сентября 2013 года

Газета выходит с 19 июня 1931 года



Председатель "Союза трезвых сил" Сергей Саблин и староста 1-го курса Татьяна Хорошавцева.

«МЫ ВЫБИРАЕМ ЗДОРОВЫЙ ПУТЬ»

Шестой День трезвости в Первоуральске твердо заявил:
"Продвинутая молодежь выбирает ЗОЖ!"

Наталья ПОДБУРТНАЯ

Так называется фестиваль, который вот уже третий год подряд становится ярким аккордом самого молодого дня в календаре событий. Каждую вторую субботу сентября на территории Свердловской области проводится День трезвости. В городском округе широко и развернуто он отмечается последние годы. Ну, а самое главное празднество проходит в Первоуральске, в парке культуры и отдыха.

В минувшую субботу, 14 сентября, любимое место отдыха первоуральцев по-настоящему превратилось в зону здорового образа жизни. Программа Дня трезвости в Первоуральске уже устоялась. Условно говоря, она состоит из трех частей: просветительской, культурной и спортивной (за нее отвечал "Старт"), попутно Центр профилактики ВИЧ развертывает передвижной пункт. Если все же попытаться обозначить отличие этого года, то, пожалуй, можно сказать, что нынче у городского мероприятия был православный акцент.

Сразу два храма организовали информационные пункты. Это архиерейское подворье во имя Иверской иконы Божией Матери и общество "Трезвение" при приходе во имя Смоленской иконы Божией Матери. Подчеркнем, действовали они ненавязчиво, ибо только человек выбирает свой путь, а вера может лишь его направить и предсторечь. Общество "Трезвение" наряду с печатным раздаточным материалом использовало и современные технологии: диски, фильм "Технология спасания России".

Помощник благочинного Западного округа по утверждению трезвости и профилак-

тике зависимостей Т. М. Бернацких согласна с тем, что День трезвости верно выбрал главных зрителей:

- Да, я считаю, что именно молодые люди сегодня наиболее уязвимы. Курение, алкоголь легко доступны, однако, закуривая сигарету или выбирая другой наркотик, они незаметно перечеркивают всю свою жизнь. Конечно, за время своей работы я вижу и положительные примеры, когда молодежь выбирает трезвый образ жизни. 11 сентября прошел крестный ход, где вместе с девушками и бабушками, принявшими обет трезвости за своих детей,шли и молодые люди.

В субботу вместе с православными грамотностью первоуральцев повышали общественная организация "Союз трезвых сил Первоуральска" и центральная городская библиотека. Заведующая читальным залом Я. Б. Зеницкая пришла не одна, а вместе с коллегами, по возрасту явно та самая продвинутая молодежь: Ольга Бельчикова, Анастасия Белоусова и Алена Климкина.

Они появились, вооруженные брошюрами и библиографическим списком литературы по вопросам трезвости. Дружно заверили, что тема очень востребованная. Сами способствуют продвижению идеи здорового образа жизни. В библиотеке постоянно проводятся различные выставки, освещющие насущную социальную проблему, совместные акции, например, с обществом "Трезвение".

Убедившись, что горожане теперь точно не будут незнайками, оставалось найти молодежь, которая была бы примером заявленного девиза. Мысленный призыв не

остался без ответа. На него откликнулась... корреспондент школьной стенгазеты из школы № 1 Майя Фазлыкаева.

Оказывается, в этом учебном учреждении стенгазета еще только создается, готовится первый выпуск. Одним из материалов должен стать как раз репортаж со Дня трезвости. Среди вопросов, на которые предлагается ответить, был и такой: "Что вы делаете для утверждения дела трезвости?". Майя убеждена, что формулировка очень даже верная, нешаблонная, это ее стиль жизни.

- У меня есть знакомые, к счастью, мало, кто употребляет наркотики. Ужасно смотреть, как люди превращаются в "овоши", - поделилась девятиклассница.

Хорошим примером, как следует проводить свободное время, стал тот самый молодежный фестиваль "Продвинутая молодежь выбирает ЗОЖ!". В нем участвовали вокальные и танцевальные коллективы, представляющие учебные заведения, группа православной студии "Подсолнушки". Наряду с классикой наши звезды показали, что они "в теме" музыкальных тенденций. Так, композиция школы № 15 с устрашающей статистикой подкреплялась энергичным рэпом.

- Мы выбираем здоровый путь и говорим наркотикам нет! - раскачивали зрителей динассы.

Завершился день трезвости по-первоуральски на жизнеутверждающей ноте: в небо выпустили разноцветные воздушные шары. Пусть и мечты о хорошем так же легко поднимаются ввысь.

Фото М. КАЗАКОВОЙ.

ВНИМАНИЕ!

20 сентября в рамках проведения месячника, посвященного Дню пенсионера в Свердловской области, в Управлении социальной политики по г. Первоуральску состоится День открытых дверей. Приглашаем граждан на прием по интересующим вопросам по адресу: г. Первоуральск, ул. 1 Мая, 8-а, каб. 5, начало в 10.00.

НОВОСТИ

Наталья ПОДБУРТНАЯ

ПРИЧИНА - ДИЗЕНТЕРИЯ ЗОННЕ

"Проводить аналогии с загородным лагерем "Таватуй", где получили пищевое отравление более ста детей, неуместно. У нас, в поселке Прогресс, речь идет о заболевании, дизентерии. Не надо нагнетать обстановку".

Так можно обозначить суть всех комментариев, которые получила "Вечерка" по поводу пятничного происшествия.

В конце прошлой недели на пульт ЕДДС поступил сигнал от диспетчера "Скорой медицинской помощи", что 13 сентября стали поступать сообщения от жителей Прогресса о плохом самочувствии детей. В известность незамедлительно были поставлены и. о. Главы А. М. Рожков и члены КЧС. В Управлении образования была создана комиссия, поскольку госпитализированные дети учатся в одной школе, № 29.

- Как мне известно, речь идет о 33 заболевших. До этого в поселке уже были отмечены случаи дизентерии, поэтому не думаю, что виновата школа, - пояснил А. В. Слабука, зам. Главы города.

Начальник Управления образования Н. В. Журавлева тоже считает, что предстоит еще выяснить источник инфекции:

- Идет проверка всех звеньев. Уточняю, что питанием школу обеспечивает ООО "Урал", ее работники трудятся на пищеблоке. Сальмонеллез не обнаружен, то есть нельзя говорить о некачественных продуктах. Дизентерия - это болезнь грязных рук, учащиеся ее могли принести в школу. Да, о нашей диарее вся область говорит.

Вчера, в понедельник, в Управлении образования в связи с ситуацией в Прогрессе побывал замминистра образования А. А. Пахомов. Начальник Новоуткинского СТУ Е. В. Кукаркин подчеркнул, что все произошедшее в любом случае - ЧП:

- С 14 по 16 сентября в школе приостановлены занятия. Проводится обработка пищеблока. Мы разговаривали с директором "двадцать девятой" и следим за ситуацией.

Вчера же пришли первые официальные комментарии от Министерства здравоохранения и правительства Свердловской области. В частности, сказано, что "ситуация с групповой заболеваемостью детей в поселке Прогресс находится под личным контролем министра здравоохранения Свердловской области". Установлена причина заболевания - дизентерия Зонне.

НА ЗАСЛУЖЕННОМ ОТДЫХЕ

На территории городского округа проживает уже 48 650 пенсионеров. Из них почти половина - 21 359 человек - по-прежнему трудятся. Федеральных льготников 16405 человек.

В Управлении Пенсионного фонда в Первоуральске подсчитали данные по состоянию на 1 сентября. Согласно последним данным, с начала года на зачисленный отдыши вышли 1099 первоуральцев. За девять месяцев было выплачено пенсий на сумму почти четыре с половиной миллиарда рублей.

СОВЕТ ДА ЛЮБОВЬ УЖЕ 60 ЛЕТ

В прошедшую субботу, 14 сентября, старейший газетчик города Сергей Иванович Леканов, долгие годы занимавший пост редактора "Подзаконки" ("ВП"), отметил день рождения. А совсем недавно супруги Лекановых отметили 60 лет совместной жизни. Этот длинный путь начался 29 августа 1953 года. Хорошим подкреплением весомой даты стал знак отличия Свердловской области "Совет да любовь", который Сергею Ивановичу и Валентине Ивановне вручили осенью нынешнего года.

ЭТО ТЕРРИТОРИЯ ДЕТЕЙ!

В Первоуральске водитель совершил наезд на ребенка и скрылся.

4 сентября в 18.35 во дворе дома № 3-а по улице Ленина произошло дорожно-транспортное происшествие, в котором травмировался 11-летний ребенок.

Водитель, управляя автомобилем "Лада Приора", неверно выбрал скорость и допустил наезд на пешехода.

В результате несовершеннолетний ребенок был госпитализирован с переломом костей правой стопы.

Водитель, в нарушение правил дорожного движения, оставил место аварии. Однако был задержан сотрудниками ГИБДД буквально через 30 минут после случившегося. Личность нарушителя установлена - молодой человек 1988 года рождения. В отношении виновника аварии составлен административный протокол по части второй статьи 12.27 Кодекса об административных правонарушениях ("Оставление водителем места ДТП"), вынесено определение о возбуждении дела по части второй статьи 12.24 КоАП ("На-

рушение Правил дорожного движения или правил эксплуатации транспортного средства, повлекшее причинение средней тяжести вреда здоровью потерпевшего").

Данная авария - во дворе дома - первое в нынешнем году ДТП с пострадавшим ребенком на дворовой территории.

В целом же за восемь месяцев года на территории Первоуральска произошло 15 дорожно-транспортных происшествий с детьми, 12 из них - по вине водителей транспортных средств.

ГИБДД напоминает: двор - это территория детей. Чтобы избежать наезда на играющего ребенка, водитель должен сбавить скорость при въезде во двор, двигаясь буквально "шагом".

Вместе с тем, обращаем внимание родителей - одной из сопутствующих причин того, что ребенок пострадал в данном ДТП, стало "опасное" поведение самого юного пешехода во дворе. Как выяснилось, мальчик побежал за мячом, выбегая из-за гаража, стоящего во дворе, поскольку знался, в результате чего правая нога "ушла" вперед. Убрать ее, увидев машину, ребенок просто не успел. Автомобиль проехал по маленькой ножке...

Родители, воспитатели, учителя, научите детей соблюдать меры личной безопасности не только на дороге, но и во дворе. Объясните, что выбегать из-за гаража, не убе-



Схема места дорожно-транспортного происшествия.

дившись в безопасности, нельзя: может случиться непоправимое. Научите ребенка предвидеть опасность: выглядывать из-за препятствия, не перебегать двор перед близко идущей машиной.

МИНИМАЛЬНЫЙ ШТРАФ - 500 РУБЛЕЙ

1 сентября вступил в силу Федеральный закон № 196-ФЗ "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и статью 28 Федерального закона "О безопасности дорожного движения".

Согласно закону, с первого дня осени минимальная сумма штрафа за все административные правонарушения в области дорожного движения увеличилась со 100 до 500 рублей.

БОЛЬШЕ СКОРОСТЬ - БОЛЬШЕ ШТРАФ

За ряд правонарушений, в частности за превышение установленной скорости движения и проезд на запрещающий сигнал светофора, законом вводится повышенная ответственность в случае их повторного совершения.

Так, статья 12.9 КоАП РФ ("Превышение установленной скорости движения") дополнена частями 5, 6, 7:

Часть пятая: превышение установленной скорости движения транспортного средства более чем на 80 километров в час - влечет наложение административного штрафа в размере пяти тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок шесть месяцев.

Часть шестая: повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью третьей настоящей статьи ("превышение установленной скорости движения транспортного средства на величину более 40, но не более 60 километров в час") - влечет наложение административного штрафа в размере от двух тысяч до двух тысяч пятисот рублей.

Часть седьмая: повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частями четвертой (превышение на 60 - 80 километров в час) и пятой настоящей статьи - влечет за собой лишение права управления транспортными средствами на один год. В случае фиксации данного правонарушения работающими в автомобиле специальными техническими средствами, имеющими функции фото- и киносъемки, видеозапи-

си, - наложение административного штрафа в размере пяти тысяч рублей.

В статью 12.12 КоАП РФ также внесена дополнительная часть - третья. Согласно последней, повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью первой настоящей статьи ("проезд на запрещающий сигнал светофора или на запрещающий жест регулировщика") - влечет наложение административного штрафа в размере пяти тысяч рублей или лишение прав на срок от четырех до шести месяцев.

При этом надо обратить внимание на то, что статья 4.6 КоАП изложена в новой редакции и дает конкретную формулировку тому, что нужно считать повторным совершением административного правонарушения. Это нарушение, совершенное до истечения одного года со дня окончания исполнения постановления о назначении наказания по впервые совершенному в законную силу.

ПОЕЗДИЛ ПЬЯНЫЙ ЗА РУЛЕМ...

Новым законом усиlena ответственность за управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения или отказавшимся от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Так, согласно части первой статьи 12.8 КоАП, за езду в пьяном виде водитель будет наказан штрафом в 30 тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет. Аналогичное наказание грозит и лицу, передавшему управление транспортным средством человеку, находящемуся в состоянии опьянения. Согласно третьей части данной статьи водителю, севшему за руль, будучи "подшофе", да еще и без прав, грозит административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток.

лог. Помощь оказали, животное достали.

Поселок Билимбай, улица Кирова, 115. В овощной яме обнаружен труп мужчины 1964 года рождения, просьба поднять на поверхность. Выезжала группа спасателей. Помощь оказали, тело передали сотрудникам полиции.

Деревня Крылово, улица КИЗ, 12. В овощной яме обнаружен труп женщины 1937 года рождения, просьба поднять на поверхность. Выезжали два человека. Помощь оказали, передали сотрудникам полиции.

Улица Ленина, 15. На крыше дома находятся дети пяти - шести лет. Информация передана оперативному дежурному отдела полиции.

Производственная травма.

Контролер ОАО "Уралэнергодизель" упала на рабочем месте. Женщина 1979 года рождения госпитализирована в городскую больницу № 1 с закрытой черепно-мозговой травмой, переломом носа, повреждением позвоночника (под вопросом).

9 сентября

Поселок Магнитка, улица Циолковского, район дома № 35. Горит мусор вне здания на площади 60 квадратных метров. Выезжали автомобилисты пожарных частей № 47 и "ПРУ".

Поселок Шайтанка, улица 9 января, район дома № 1-а.

Горит мусор вне здания на площади 40 квадратных метров.

Выезжали специалисты и техника 47-й пожарной части.

Улица Вайнера, 45-б, 4-й подъезд.

В приемник подъезда находится крупная собака.

Самостоятельно выбраться не может. Выезжали спасатели, специалист-кино-

видео. Помощь оказали, с девочкой 2004 года рождения все в порядке.

Проспект Космонавтов, 24-а. Нет холодного водоснабжения. Причина неизвестна. Заявитель: диспетчер УК "Дом Плюс". Проводилась врезка в стоящийся д/сад. Кто проводил работы и причины отсутствия ХВС будут выяснены.

10 сентября

Улица Строителей, 30-а. Просьба оказать помощь в транспортировке больного от автомобиля до квартиры. Выезжали спасатели. Помощь оказали.

Дорожно-транспортное происшествие.

Улица Вайнера, 6. Столкновение автомобиля "Лада - Калина" и мотоцикла "Кавасаки". Пострадал мотоциклист. Молодой человек 1994 года рождения госпитализирован в городскую больницу № 1 с закрытой черепно-мозговой травмой, переломом носа, повреждением позвоночника (под вопросом).

11 сентября

Улица 1 Мая, 6. Просьба поднять упавшего пожилого мужчину из ванны, пенсионер повредил руку, самостоятельно справиться не могут.

Выезжали спасатели. Помощь оказали. Пострадавшему вызвана бригада "скорой медицинской помощи".

Улица Строителей, 14. Просьба освободить палец руки, попавший под иглу швейной машины. Выезжали два специалиста. Помощьоказали.

Район села Битимка. На железнодорожном мосту находится женщина: попытка суицида. Выезжала группа спасателей. Женщину 1977 года рождения сняли с опоры моста при помощи альпинистского снаряжения.

Улица Емина, 14. Просьба открыть закрытую изнутри дверь: в квартире находится мужчина (наемный рабочий) с острой болью в области спины. Требуется медицинская помощь. Выезжали специалисты. В квартиру проникли через балкон, дверь открыли. Молодой человек передан бригаде "скорой медицинской помощи".

Птицефабрика "Первоуральская". Сильное задымление со стороны городской свалки. Информация передана директору ЗАО ПКП "Сталь Маркет".

12 сентября

Район горы "Теплая". Загорание грузового автомобиля "Ниссан-Атлас" на площади три квадратных метра. Выезжала 176-я пожарная часть.

Выезжали спасатели. Помощь оказали. Пострадавшему вызвана бригада "скорой медицинской помощи".

Район горы "Теплая".

Улица Емлина, 14. Просьба открыть закрытую изнутри дверь: в квартире находится сын заявителя, на стук в дверь и звонки по телефону не отвечает.

Выезжали спасатели. Помощь оказали, 44-летний мужчина спал.

Жалобы жителей улиц Ватутина, Емлина на выбросы.

Ветер южного направления. Информацию передали диспетчеру "СУМЗ".

Телефон Единой дежурно-диспетчерской службы: 112.

коллективного сада № 4. Горит мусор вне здания на площади 40 квадратных метров. Выезжали автоцистерны пожарных частей № 47 и № 112.

Поселок Динас, улица Пушкина, район ГСК. Горит мусор вне здания на площади 25 квадратных метров. Выезжали специалисты 47-й пожарной части, спасатели. Вызов ложный, возгорания не обнаружено.

Улица Володарского, 3. Просьба открыть дверь: внутри квартиры больной (перенес инсульт) сын заявителя, не открывает, болен. Выезжали спасатели. Помощь оказали, мужчина 1977 года рождения вызвал "скорую медицинскую помощь".

Улица Чкалова, 25. Просьба открыть закрытую изнутри дверь: в квартире находится сын заявителя, на стук в дверь и звонки по телефону не отвечает. Выезжала спасатели. Помощь оказали, 44-летний мужчина спал.

СБОР СРЕДСТВ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Уральцы уже собрали около 9 млн рублей в помощь жителям Дальневосточного федерального округа, пострадавшим от наводнения.

В связи с тем, что ситуация с наводнением в Дальневосточном федеральном округе остается критической, правительство Свердловской области призывает уральцев активнее подключиться к оказанию помощи населению затопленных территорий.

По поручению Губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева Министерством социальной защиты в августе был открыт счет для перечисления помощи жителям Дальневосточного федерального округа, пострадавшим от наводнения. На сегодняшний день на счете перечислено более 8,9 млн рублей. Финансовую помощь пострадавшим оказали как юридические, так и физические лица. Так, например, коллективами аппарата областного правительства, министерств и ведомств было принято решение о перечислении однодневного заработка в фонд помощи жителям Дальнего Востока.

Помощь пострадавшим может оказать любой свердловчанин. Денежные средства можно перевести на счет:

ИНН 6661068270
КПП 666101001

Получатель: Министерство финансов Свердловской области (ГБУ "КЦСОН Ленинского района г. Екатеринбурга")

Банк: РКЦ Единый г. Екатеринбург



ОФИЦИАЛЬНО

Ситуация в Дальневосточном федеральном округе остается критической: уровень воды у Комсомольска-на-Амуре превысил отметку в 9 метров, достигнув 902 сантиметров. По данным федеральных информационных агентств, в Хабаровском крае подтоплены 74 населенных пункта и более 2,7 тыс. жилых домов с населением 22,4 тыс. человек. По данным МЧС, в Комсомольске-на-Амуре в результате наводнения к утру 10 сентября был подтоплен 681 жилой дом.

р/счет 40601810600003000001

БИК: 046568000

Код дохода (поле 104): 01500000000000000000180

ОКАТО (поле 105) 65401000000

Назначение платежа: л/с 23015901890 Добровольное пожертвование для оказания помощи гражданам, пострадавшим в результате наводнения в Дальневосточном федеральном округе в 2013 году.

Напомним, в Первоуральске сбором помощи пострадавшим занимается городское отделение "Красного Креста" по адресу: ул. Герцена, 3.

Управление пресс-службы и информации правительства Свердловской области.

Его преподнесла администрация общеобразовательной школы № 2: отныне пушкинский музей размещается в просторном помещении одного из корпусов (старое здание школы) этого учебного заведения.



Руководитель музея и клуба "Лукоморье" Н. М. Юрченко.

ПОДАРОК ПУШКИСТАМ

Альбина ФИЛАТОВА

- Сюда, на второй этаж, мы перебрались из маленькой комнаты на первом этаже, - рассказывает руководитель музея Н. М. Юрченко. - За десятилетия (прежде этот музей находился в здании вечерней школы № 6) накопилось большое количество материалов, их требовалось достойно разместить. Теперь есть такая возможность.

Директор школы Л. В. Рыбкина в ответ на благодарность за подарок с теплотой отозвалась о Нине Михайловне:

- Энтузиаст, душой болеет за свое дело, поэтому у наших учащихся растет интерес к творчеству великого поэта.

На стенах, стенах, на стеллажах, в витринах музея видим портреты Пушкина кисти разных художников, фотографии пушкинских мест.

В первоуральском пушкинском музее более ста книг о гении русской литературы, а также великолепно изданные тома его произведений. Немалую часть их Н. М. Юрченко приобрела на скромный учительский заработок, но в основном книги преподнесены в дар почитателям творчества Пушкина. Вот и на торжестве по случаю новоселья в очередной раз пополнили книжный фонд музея Н. В. Шарнина, руководитель клуба пушкинистов Екатеринбурга, О. А. Долгих, руководитель музея истории ОАО "Динур", Г. А. Усольцева, библиотекарь филиала № 6 ЦБС, и библиотекарь ЦГБ Г. С. Руммо. Наталья Викторовна Шарнина - наша землячка, ветеран труда Новотрубного завода. До переезда в областной центр она возглавляла в Первоуральске пушкинский клуб "Лукоморье".

- Передала его в надежные руки Нины Михайловны Юрченко, - отметила предшественница.

На торжестве звучали стихи поэта, в том числе и те, что он посвятил жене: день торжества совпал с Натальиным днем.

- Приглашаем посетить музей всех, кому дорого творчество Пушкина, - говорит Н. М. Юрченко. - Думаю, что среди первоуральцев их немало.

Об экскурсии можно договориться по телефону: 8-912-244-67-02.

НОВОСТИ СПОРТА

Наталья ПОДБУРТНАЯ

ЗА ЯВНЫМ ПРЕИМУЩЕСТВОМ

Первоуральские футболисты "Динура" и "Факела" укрепили свои позиции, заработав победные очки.

Продолжаются Чемпионат и Первенство Свердловской области по футболу среди команд первой и второй группы. В субботу, 7 сентября, на полях Динаса и Хромпика состоялся 19-й тур. Первоуральским командам не было равных. Выступающий в первой группе "Динур" выиграл у "Ураласбеста" из города Асбеста со счетом 3:1. "Факел" в очередном поединке Первенства в буквальном смысле разгромил противника из Красноуфимска, команду "КСК". Результат - 14:0!

Напомним, "Динур" в своей группе идет на первом месте, "Факел" борется за второе-третье места (каждая победа для первоуральцев на вес "серебра").

"Я ВЫБИРАЮ СПОРТ!"

Первоуральск активно включился во всероссийскую акцию "Я выбираю спорт!", которая призвана вовлечь как можно больше детей к занятиям физкультурой.

На прошлой неделе "Вечерка" уже сообщала об одной акции, которую провел "Старт" в Талице. Напомним, что вместе со "Стартом" в числе организаторов выступила и детско-юношеская спортивная школа. В первую неделю нового учебного года площадками веселых стартов стали школы № 28 и 36, спортивные комплексы "Хромпик" и стадиона "Уральский трубник". Участниками стали учащиеся вторых - третьих классов. Всего в состязаниях спортивной недели приняли участие 400 детей!

Тренеры и специалисты предложили ребятам познакомиться с существующими в учреждениях спортивными секциями и отделениями спорта. Желающие могли сразу же записаться в спортивные группы. Формы проведения спортивных мероприятий были выбраны в зависимости от возраста: "Круговая эстафета по видам спорта", "Веселые старты", "Спортивная викторина", "Мастер-класс по армрестлингу", "Информационные, обзорные беседы".

«ЗА ЧЕЛОВЕКА ВО ВСЕ ВРЕМЕНА!»

На минувшей неделе в помещении центра "Осень" прошла внеочередная конференция Первоуральского горкома профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания.

Альбина ФИЛАТОВА

- Ранее положенного срока конференция проходит в связи с тем, что в декабре нынешнего года в Москве созывается внеочередной съезд, который должен принять новый Устав профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания, - так начала отчетный доклад председатель горкома Л. Т. Васичкина.

Далее Людмила Терентьевна отметила, что горком постоянно ведет поиск новых форм работы и подходов к ней, главная цель которой - защита человека труда (девиз профсоюзного движения "За человека во все времена!").

Снискала популярность профсоюзная гостиная, в которой ежемесячно собираются председатели первичек. Здесь они получают подробную информацию, необходимую для работы, обмениваются опытом.

Горком организует чествования юбиляров, проводит праздники первоклассников и выпускников школ - детей членов профсоюза. Проходят Дни здоровья - спортивные соревнования и праздник "Широкая Масленица".

Отчетный доклад был проиллюстрирован фильмом, который состоял из сюжетов о первичках. Члены профсоюза серьезно и с юмором рассказали об интересной жизни в своих организациях.

Профсоюзная конференция совпала с 55-летием Первоуральского горкома и 95-летием обкома профсоюза госучреждений и общественного обслуживания. Поэтому



Фото С. БАТАЛОВА.

многие активисты были отмечены наградами.

От имени обкома их вручила член президиума Л. А. Аникеева. Нагрудным знаком ЦК профсоюза "За активную работу в профсоюзе" награждена О. И. Тагильцева, председатель профкома центра "Осень". Почетными грамотами Центрального комитета - Г. В. Краева (ДОЦ "Старт"), Е. А. Сюзева (городская Администрация). Почетными грамотами обкома отмечены О. Ю. Жолудева, председатель профкома комитета архитектуры и градостроительства, и активисты С. А. Латышева, сотрудник Билимбаевского психоневрологического интерната, и Н. Ю. Анисимова (центр "Осень").

Группа активистов награждена грамотами и благодарственными письмами горкома.

Конференция избрала делегатов на областную конференцию профсоюза. Первоуральцев на ней будут представлять Л. Т. Васичкина и Е. А. Сюзева.

	7. Количество работ по организации и проведению физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий разного уровня, проводимых в соответствии с календарным планом ПМАУ ФКиС «Старт»;			
	8. Количество команд, спортивных организаций, общественных федераций (согласно ежегодному рейтингу), получивших субсидии на целевые расходы;			
	9. Количество перспективных спортсменов (согласно ежегодному рейтингу), получивших стипендии.			
Сроки реализации муниципальной программы	2014-2016 годы			
Объемы финансирования муниципальной программы по годам реализации, тыс. рублей	в том числе по годам			
	всего по программе	2014 г.	2015 г.	2016 г.
	221746,8	75201,2	70721,5	75824,1

Раздел 1. ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОБЛЕМЫ, НА РЕШЕНИЕ КОТОРОЙ НАПРАВЛЕНА МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПРОГРАММА "РАЗВИТИЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА" НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПЕРВОУРАЛЬСК НА 2014 - 2016 ГОДЫ

Физическая культура и спорт являются наиболее универсальным способом физического и духовного оздоровления населения. Это наименее затратные и наиболее эффективные средства форсированного морального и физического оздоровления населения. В современных условиях нельзя успешно развивать физическую культуру и спорт без наличия четкой, сбалансированной и научно-обоснованной целевой программы.

В городе проводится большая работа по развитию массового детско-юношеского спорта. В этом направлении работают: муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей Детско-юношеская спортивная школа, Первоуральское муниципальное автономное учреждение физической культуры и спорта "Старт". На регулярной основе проводятся Спартакиады: среди коллективов физкультуры предприятий, организаций, учреждений города Первоуральск, среди учебных образовательных учреждений, среди людей с ограниченными физическими возможностями.

Обеспеченность спортивными сооружениями в городском округе Первоуральск на 2012 год в процентном отношении составляет: спортивными залами 32,4 %, плоскостными сооружениями 55,2 %, плавательными бассейнами 22,7 % от норматива, установленного в Российской Федерации. Большая часть объектов (тренажерные залы, спортивные залы, лыжные комнаты и базы) находятся в переоборудованных, нестандартных и приспособленных помещениях.

Таким образом, необходимость подготовки муниципальной программы и последующей реализации диктуется сформированными стратегическими приоритетами и целями развития городского округа Первоуральск и Стратегией развития физической культуры и спорта Российской Федерации на период до 2020 года.

Общая ситуация в сфере физической культуры и спорта в городском округе Первоуральск характеризуется:

- невысоким процентом охвата населения, занимающегося физической культурой и спортом;
- недостаточным числом спортивных сооружений по месту жительства и отдыха населения;
- неудовлетворительным состоянием системы физической культуры на предприятиях, отсутствием специалистов по физической культуре и спорту, работающих в трудовых коллективах;
- необходимости дальнейшего совершенствования правовой базы в сфере физической культуры и спорта;
- отсутствием заинтересованности инвесторов вкладывать средства в развитие физической культуры и спорта;
- отсутствием интересов и потребностей у многих людей заниматься физической культурой и спортом в свободное время, в том числе самостоятельно.

Существование этих проблем обусловлено серьезными потерями, которые испытала сфера физической культуры и спорта в период социально-экономических преобразований в нашем обществе в 90-е годы двадцатого века.

Реализация муниципальной программы позволит решить указанные проблемы при максимально эффективном управлении муниципальными финансами, а также обеспечит дальнейшее развитие физической культуры и спорта на территории городского округа Первоуральск, создаст условия для дальнейшего интенсивного развития отрасли на территории городского округа.

При разработке муниципальной программы руководствовались соответствующими нормативными документами:

1. Распоряжение Правительства Российской Федерации № 1101-р от 07.08.2009 г. "Стратегия развития физической культуры и спорта в Российской Федерации на период до 2020 года";

2. Постановление Правительства Свердловской области от 11 октября 2010 г. N 1481-ПП "Об утверждении областной целевой Программы "Развитие физической культуры и спорта в Свердловской области" на 2011-2015 годы";

3. Поручение Губернатора Свердловской области А.С. Мишарина от 13.01.2011 г. № АМ-1пр/с.

Муниципальная программа "Развитие физической культуры и спорта" на территории городского округа Первоуральск на 2014-2016 годы (далее - Программа) будет направлена на решение существующих проблем в сфере физической культуры и спорта.

Данные проблемы невозможно решить без разработки комплекса мер, увязанных по ресурсам, исполнителям, срокам и результатам. Их реализация возможна только посредством консолидации всех имеющихся ресурсов и их адресного использования.

Целесообразность программного решения проблемы заключается в создании нормативно-правовых, организационных и финансовых условий, способствующих укреплению физического и нравственного здоровья населения, во внедрении здорового образа жизни, развитии массового спорта, совершенствовании системы подготовки спортсменов высокого класса и спорта высших достижений, развитии инфраструктуры отрасли в городском округе Первоуральск.

Преимущества решения рассматриваемых проблем программным методом заключаются в следующем:

1) системный (комплексный) подход к решению проблемы. Цели, задачи и основные направления реализации Программы позволяют учесть все аспекты развития физической культуры и спорта в городском округе Первоуральск, а направления финансирования - приоритетность программных мероприятий;

2) распределение полномочий и ответственности. Выполнение программных мероприятий позволяет разделить направления деятельности между исполнителями Программы;

3) наблюдение и контроль. Мониторинг реализации Программы позволяет ежеквартально оценивать результаты реализации отдельных мероприятий и координировать действия исполнителей Программы.

Неэффективное управление Программой может привести к недости-

жению цели и невыполнению задач Программы, обусловленных, в частности, срывом программных мероприятий, а также нецелевым и неэффективным использованием бюджетных средств.

Основные риски, связанные с программно-целевым методом решения проблем заключаются в следующем.

Финансовый риск реализации Программы представляет собой замедление запланированных темпов развития физической культуры и спорта вследствие снижения финансовых поступлений.

Административный риск применения программно-целевого метода решения проблем заключается в неисполнении в полном объеме программных обязательств исполнителями, что приведет к диспропорциям в отчетных показателях, в том числе риску несвоевременной коррекции мероприятий по результатам достигнутых показателей.

Способы ограничения данных рисков являются:

- 1) своевременная корректировка мероприятий Программы;
- 2) усиление контроля за ходом выполнения программных мероприятий и совершенствование механизмов текущего управления реализацией Программы.

С целью обеспечения комплексного решения задач Программы и реализации запланированных ею мероприятий в структуру Программы включены две подпрограммы: подпрограмма 1 "Развитие физической культуры и спорта" на территории городского округа Первоуральск на 2014-2018 годы; подпрограмма 2 "Обеспечение деятельности учреждения" на 2014-2016 годы.

Раздел 2. ЦЕЛЕВЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ (ИНДИКАТОРЫ) МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ "РАЗВИТИЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА" НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПЕРВОУРАЛЬСК НА 2014 - 2016 ГОДЫ

№ п/п	Наименование цели и задач, целевых показателей	Ед. изм.	Значение целевого показателя					Источник значений показателей
			Отчетный год 2012	Текущий год 2013	Очередной финансовый год и плановый период 2014	2015	2016	
1	Удельный вес населения, занимающегося физической культурой и спортом	% от общей численности населения	17,7	17,9	18,0	18,1	18,2	Статистический отчет по форме 1-ФК
2	Количество проведенных физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий	Ед.	742	742	743	743	744	Годовой отчет ПМАУ ФКиС "Старт" о спортивных мероприятиях проведенных на территории ГО Первоуральск
3	Реконструкции, строительство муниципальных спортивных сооружений	Ед.						Годовой отчет ПМАУ ФКиС "Старт" о реконструкции плавательной бассейн в г. Первоуральске
4	Количество спортивных учреждений муниципальных учреждений физической культуры и спорта, ставшие победителями и призерами областных, Российских и международных соревнований	Ед.	385	450	470	485	485	Годовой отчет ПМАУ ФКиС "Старт" о победителях и призерах соревнований
5	Количество часов доступа к открытым спортивным объектам для свободного пользования в течение ограниченного времени	часов	103250	103000	103000	103000	103000	ежеквартальный отчет ПМАУ ФКиС "Старт" о выполнении муниципального задания
6	Количество часов доступа к закрытым спортивным объектам для свободного пользования в течение ограниченного времени	часов	13558	14604	15100	15100	15100	ежеквартальный отчет ПМАУ ФКиС "Старт" о выполнении муниципального задания
7	Количество работ по организации и проведению физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий разного уровня в соответствии с календарным планом ПМАУ ФКиС "Старт"	единиц	287	288	288	288	288	ежеквартальный отчет ПМАУ ФКиС "Старт" о выполнении муниципального задания
8	Количество команд, спортивных организаций, общественных федераций (согласно ежегодному рейтингу), получивших субсидии на целевые расходы	единиц	до 17	до 17	до 17	до 17	до 17	Постановление администрации городского округа Первоуральск "О списке команд, спортивных организаций, общественных федераций на получение субсидий на целевые расходы
9	Количество перспективных спортсменов (согласно ежегодному рейтингу), получивших стипендии	человек	не менее 8	не менее 8	не менее 8	не менее 8	не менее 8	Постановление администрации городского округа Первоуральск "О выплате стипендии Главы городского округа Первоуральск в 2014 году"; отчет о выполнении МЦП

Раздел 3. ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ "РАЗВИТИЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА" НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПЕРВОУРАЛЬСК НА 2014 - 2016 ГОДЫ

Коды, цели, задачи мероприятий	наименование мероприятий	исполнители мероприятий	объем бюджетных ассигнований, тыс. рублей			
			всего	2014г.	2015г.	2016г.
	Всего по муниципальной программе, в том числе		221 746,8	75 201,2	70 721,5	75 824,1
0.1.0.0.	Цель: создание условий, обеспечивающих возможность для населения городского округа Первоуральск вести здоровый образ жизни, систематически заниматься физической культурой и спортом, получить доступ к развитой спортивной инфраструктуре.					
0.1.1.0.	Задача 1: Организация и проведение в соответствии с календарным планом физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий разного уровня					
0.1.1.1.	Подпрограмма "Развитие физической культуры и спорта в городском округе Первоуральск" на 2014-2018 годы	Администрация ГО Первоуральск	588,7	189,9	199,4	199,4
0.1.1.2.	Подпрограмма "Обеспечение деятельности учреждения" на 2014-2016 годы	ПМАУ ФКиС "Старт"	95 697,0	29 954,8	32 016,4	33 725,8
0.1.2.0.	Задача 2: создание и развитие эффективной и доступной для различных групп населения инфраструктуры сферы физической культуры и спорта					

Подпрограмма «Развитие физической культуры и спорта в городском округе Первоуральск» на 2014-2018 годы				
0.1.2.1.	Строительство лыжной базы в районе горы Мокрая	ПМКУ "УКС"	5 000,0	2 500,0
0.1.2.2.	Реконструкция кровли Ледового дворца спорта	ПМАУ ФКиС "Старт"	8 750,0	8 750,0
0.1.2.3.	Проведение работ по оформлению ГСД и строительству корта в парке Кузнец	ПМАУ ФКиС "Старт"	4 000,0	4 000,0
Подпрограмма «Обеспечение деятельности учреждения» на 2014-2016 годы				
0.1.2.4.	Обеспечение доступа к открытым спортивным объектам для свободного пользования в течение ограниченного времени	ПМАУ ФКиС "Старт"	51 591,0	

заключившим договор по результатам аукциона, самостоятельно и за свой счет в установленном порядке.

Начальная цена предмета аукциона - 1004038 (один миллион четыре тысячи тридцать восемь) руб.

Размер задатка - 201000 (двести одна тысяча) руб.

Шаг аукциона - 50000 (пятьдесят тысяч) руб.

Основание проведения торгов - Постановление Администрации ГО Первоуральск № 3028 от 13.09.2013 г.

II. Общие положения

1. Форма проведения торгов - аукцион, открытый по составу участников и открытый по форме подачи предложений о цене.

2. Организатор аукциона - Администрация городского округа Первоуральск.

3. Предмет аукциона - право на заключение договора аренды земельного участка.

4. Срок принятия решения об отказе в проведении аукциона - не позднее чем за 15 дней до дня проведения аукциона.

5. Дата начала приема заявок на участие в аукционе - 17 сентября 2013 г.

6. Дата окончания приема заявок на участие в аукционе - 17 октября 2013 г.

7. Время и место приема заявок - рабочие дни: понедельник с 09.00 до 16.00 ч., среда с 09.00 до 12.00, пятница с 13.00 до 16.00, по местному времени по адресу: г. Первоуральск, ул. Ватутина, 36, каб. 1. Контактный телефон - 8(343)25-02-24, 25-26-14

8. Дата, время и место проведения аукциона - 22 октября 2013 г. в 10-00 час. по местному времени по адресу: г. Первоуральск, ул. Ватутина, 41, каб. 411.

9. Место и срок подведения итогов аукциона - в день проведения аукциона по адресу: г. Первоуральск, ул. Ватутина, 41, каб. 411.

10. Осмотр земельного участка на местности производится лицами, желающими участвовать в аукционе, самостоятельно.

11. Время и место ознакомления с условиями и документами по освоению земельного участка (документацией по земельному участку); в дни и часы приема заявок по адресу: г. Первоуральск, ул. Ватутина, 36, каб. 1. Ознакомление с документацией по земельному участку производится по предъявлении документа, удостоверяющего личность.

III. Порядок приема заявок. Документы, представляемые для участия в аукционе

1. Заявка в двух экземплярах по форме, установленной в настоящем извещении. Заявки, направленные по почте, к рассмотрению не принимаются.

2. Оригинал платежного документа с отметкой банка плательщика об исполнении для подтверждения внесения заявителем установленного в настоящем извещении задатка в счет оплаты предмета аукциона.

Задаток должен поступить не позднее 17 октября 2013 года. Реквизиты для оплаты задатка:

Получатель: Финансовое управление Администрации городского округа Первоуральск (Администрация городского округа Первоуральск л/сч 05901250760) ИНН 6625004730, КПП 662501001

Р/с 4030281060024500009 РКЦ г. Первоуральск г. Первоуральск, БИК 046524000,

Назначение платежа: задаток от стоимости права на заключение договора аренды земельного участка. Документом, подтверждающим поступление задатка на указанный счет, является выписка с этого счета. Основанием для внесения задатка является заключенный с Администрацией городского округа Первоуральск договор о задатке. Заключение договора о задатке осуществляется по месту приема заявок.

Возврат задатков заявителям, не ставшим участниками аукциона, и участникам аукциона, не ставшим победителями аукциона, производится по реквизитам, указанным в заявке, в трехдневный срок с момента подписания протоколов о результатах аукциона. Задаток не возвращается в случае отказа победителя аукциона на подписание протокола о результатах аукциона, от подписания договора купли-продажи права аренды земельного участка, либо уклонения от уплаты цены предмета аукциона.

3. Подлинники и копии документов, удостоверяющих личность, - для физических лиц.

4. В случае подачи заявки представителем заявителя предъявляется:

- представителем физического лица - нотариально удостоверенная доверенность на право подачи заявки с правом подписи документов, документ, удостоверяющий личность представителя, и его копия;

- представителем юридического лица - доверенность на право подачи заявки с правом подписи документов, документ, удостоверяющий личность представителя, и его копия.

Заявки принимаются одновременно с полным комплектом документов, установленным в настоящем извещении. Одно лицо имеет право подать только одну заявку на участие в аукционе.

IV. Определение участников аукциона

Организатор аукциона ведет протокол приема заявок на участие в аукционе, который должен быть подписан в течение одного дня со дня окончания срока приема заявок. Заявитель становится участником аукциона с момента подписания организатором аукциона протокола приема заявок.

V. Порядок проведения аукциона и определение победителей аукциона

От каждого участника аукциона может присутствовать на аукционе не более двух представителей, имеющих доверенность с правом присутствия на торги, один из которых наделен полномочиями участника аукциона с правом подачи предложений о цене предмета аукциона и правом подписи документов.

Участникам аукциона выдаются пронумерованные билеты, которые они поднимают после оглашения аукционистом начальной цены предмета аукциона (далее - цены) и каждой очередной цены в случае, если готовы заключить договор купли-продажи права аренды в соответствии с этой ценой. Каждую последующую цену аукционист назначает путем увеличения текущей цены на "шаг аукциона". После объявления очередной цены аукционист называет номер билета участника аукциона, который первым поднял билет, и указывает на этого участника аукциона. Заявитель объявляет следующую цену в соответствии с "шагом аукциона".

При отсутствии участника аукциона, готовых заключить договор купли-продажи права аренды в соответствии с названной аукционистом ценой, аукционист повторяет эту цену три раза. Если после троекратного объявления очередной цены ни один из участников аукциона не поднял билет, аукцион завершается.

Победителем аукциона признается тот участник аукциона, предложивший наибольшую цену за предмет аукциона, номер билета которого был назван аукционистом последним.

VI. Подписание договора купли-продажи права аренды земельного участка по итогам аукциона.

Договор купли-продажи права аренды земельного участка должен быть подписан Администрацией ГО Первоуральск и победителем (единственным участником) аукциона не позднее пяти дней с момента подписания протокола о результатах аукциона.

Ознакомиться с проектами договоров возможно по адресу: г. Первоуральск, ул. Ватутина, 36, каб. 1 в часы приема заявок.

Сумма цены предмета аукциона, определенная по результатам аукциона, вносится в течение пяти дней победителем аукциона либо единственным участником аукциона с момента подписания договора купли-продажи права аренды земельного участка.

Форма заявки

ЗАЯВКА на участие в торгах (аукционе)

" " 2013 г.

(полное наименование юридического лица, ОГРН, должность, Ф.И.О. действующего на основании,

или Ф.И.О. и паспортные данные физического лица)

адрес (регистрации, почтовый) и контактный телефон заявителя

Банковские реквизиты заявителя, по которым перечисляется сумма возвращаемого задатка:

наименование, ИНН, КПП получателя _____
наименование, ИНН, КПП банка _____
БИК _____
корреспондентский счет, расчетный счет и т.д. _____

Изучив извещение от _____ о проведении торгов, ознакомление с (указать дату публикации извещения в газете "Вечерний Первоуральск") которым настоящим удостоверяется, заявляет (заявляю) о своем намерении участвовать в объявлении торгах (аукционе) и выполнить все условия, которые предусмотрены в извещении. Ознакомившись с условиями торгов, техническими условиями, заключениями и иными документами по освоению земельного участка (документацией по земельному участку), а также с проектом договора, настоящим подтверждая отсутствие претензий к состоянию земельного участка по результатам произведенного осмотра земельного участка на местности, выражает (выражаю) намерение участвовать в торгах на следующий объект:

Указать номер лота, местоположение и кадастровый номер земельного участка

Обязуется (обязуюсь) в случае признания победителем аукциона подписать в день проведения аукциона протокол о результатах аукциона, заключить договор по итогам аукциона.

Перечень документов прилагаемых к заявке:

Подпись заявителя (его полномочного представителя) _____ (расшифровка подписи)

М.П.

Заявка принята _____ час. ____ мин. ____ 20 ____ г. за № ____

Подпись _____

ДОГОВОР О ЗАДАТКЕ № ____

г. Первоуральск _____ г.

Администрация городского округа Первоуральск в лице Заместителя Главы Администрации по управлению муниципальным имуществом Ульянова Алексея Анатольевича, именуемая в дальнейшем "Администрация", с одной стороны, и _____, действующий(ая) на основании _____, именуемый(ая) в дальнейшем "Заявитель", с другой стороны, заключили настоящий Договор о нижеследующем:

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА:

1.1. В соответствии с условиями настоящего Договора Заявитель для участия в аукционе по продаже права на заключение договора аренды земельного участка с кадастровым номером _____, расположенного по адресу: _____, проводимого в _____ час. ____ мин. по адресу: Свердловская область, город Первоуральск, ул. Ватутина, д. 41, каб. 411 перечисляет денежные средства в размере рублей (далее - "задаток"), Администрация принимает указанную сумму на расчетный счет 4030281060024500009 в РКЦ города Первоуральска, открытый Финансовым управлением Администрации городского округа Первоуральск (Администрация городского округа Первоуральск л/сч 05901250760), ИНН 6625004730, КПП 662501001 - задаток от стоимости права на заключение договора аренды земельного участка.

Задаток вносится Заявителем в счет обеспечения исполнения обязательств по оплате продаваемого на аукционе права аренды земельного участка.

2. ПОРЯДОК ВНЕСЕНИЯ ЗАДАТКА:

2.1. Задаток должен быть внесен Заявителем на указанный в п. 1.1. настоящего Договора счет не позднее даты окончания приема заявок, указанной в извещении о проведении торгов, а именно _____ года, и считается внесенным с даты поступления всей суммы задатка на указанный счет.

В случае не поступления суммы задатка в установленный срок обязательства Заявителя по внесению задатка считаются невыполнеными. В этом случае Заявитель к участию в торгах не допускается.

Документом, подтверждающим внесение или невнесение Заявителем задатка, является выписка с указанного в п. 1.1. настоящего Договора счета.

2.2. Администрация не вправе распоряжаться денежными средствами, поступившими на ее счет в качестве задатка.

2.3. На денежные средства, перечисленные в соответствии с настоящим Договором, проценты не начисляются.

3. ПОРЯДОК ВОЗВРАТА И УДЕРЖАНИЯ ЗАДАТКА:

3.1. Задаток возвращается в случаях и в сроки, которые установлены пунктами 3.6.-3.7. настоящего Договора, путем перечисления суммы внесенного задатка на счет Заявителя.

Заявитель обязан незамедлительно информировать Администрацию об изменении своих банковских реквизитов. Администрация не отвечает за нарушение установленных настоящим Договором сроков возврата задатка в случае, если Заявитель своевременно не информировал Администрацию об изменении своих банковских реквизитов.

3.2. В случае если Заявитель не будет допущен к участию в аукционе, Администрация обязуется возвратить сумму внесенного Заявителем задатка в течение 3 (трех) банковских дней с даты оформления аукционной комиссии протокола окончания приема и регистрации заявок на участие в аукционе на основании письменного заявления Заявителя.

3.3. В случае если Заявитель участвовал в аукционе, но не выиграл в нем, Администрация обязуется возвратить сумму внесенного Заявителем задатка в течение 3 (трех) банковских дней со дня подписания Протокола о результатах аукциона, имеющего силу договора, на основании письменного заявления Заявителя.

3.4. В случае отзыва Заявителем заявки на участие в аукционе до момента подписания им статуса участника аукциона Администрация обязуется возвратить сумму внесенного Заявителем задатка в течение 3 (трех) банковских дней со дня поступления в Администрацию от Заявителя уведомления об отзыве заявки на основании его письменного заявления.

3.5. В случае неявки Заявителя, признанного участником аукциона, в день проведения торгов, указанной в извещении о проведении торгов, по уважительной причине, Администрация обязуется возвратить сумму внесенного Заявителем задатка в течение 3 (трех) банковских дней со дня принятия аукционной комиссии решения об объявлении аукциона несостоявшимся.

3.6. Внесенный задаток не возвращается в случае, если Заявитель, признанный победителем аукциона:

"уклонился от подписания Протокола о результатах аукциона, имеющего силу договора, в установленный срок;

3.8. В случае заключения с победителем либо единственным участником торгов договора купли-продажи права на заключение договора аренды земельного участка по результатам торгов, задаток, на основании заявления Заявителя, засчитывается в оплату приобретаемого права аренды земельного участка.

4. СРОК ДЕЙСТВИЯ НАСТОЯЩЕГО ДОГОВОРА:

4.1. Настоящий Договор вступает в силу с момента его подписания Сторонами и прекращает свое действие после исполнения Сторонами всех обязательств по нему.

4.2. Все возможные споры и разногласия, связанные с исполнением настоящего Договора, будут разрешаться Сторонами путем переговоров. В случае невозможности разрешения споров и разногласий путем переговоров, они передаются на разрешение суда в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

4.3. Настоящий Договор составлен в двух экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, по одному для каждой из Сторон.

5. МЕСТОНАХОЖДЕНИЕ И БАНКОВСКИЕ РЕКВИЗИТЫ СТОРОН:

5.1. Администрация:

Финансовое управление Администрации городского округа Первоуральск (Администрация городского округа Первоуральск л/сч 05901250760)
ИНН 6625004730, КПП 662501001
Р/с 4030281060024500009 РКЦ г. Первоуральск г. Первоуральск, БИК 046524000,